食,大部分地區均可觀賞到長約3分鐘的日 食過程,包括西班牙、英國及瑞典,而在最 佳觀賞地點北極圈附近的法羅群島及挪威 斯瓦爾巴群島,則吸引約2萬名遊客到 看日食時,被北極熊闖入帳篷襲擊受輕 傷。他的朋友當時朝北極熊開3槍將牠趕 可見的日全食將要等到2026年8月12日。 走,北極熊其後被救援人員開槍擊斃。

埃「模範母」扮男人43年爲養家

重工作,例如搬磚及耕田等,至今雖然滿頭白 髮,仍每天清早到火車站擦鞋賺錢。她的故 事最近獲當地電視台廣泛報道,感動無數 民眾,政府更向她頒發「模範母親」名

阿布達努的丈夫在她21歲時離世 當時她已懷有身孕,在失去經濟支柱 下,唯有外出工作撫育女兒。然而 當地文化反對女性就業, 迫使她 穿上男裝長袍衣飾,一方面可 順利求職,也可保護自己免受

阿布達努常到無人認識她



■阿布達努的女裝及男裝(右)打扮

的村落工作,她原以為女兒成婚後,可放下重擔享 福,可惜女婿患病不能養家,她只好繼續扮男人 肩負起女兒一家的開支。

■《獨立報》/阿拉伯衛星電視台

法住宅雪櫃藏5嬰屍 母傳家中產子

宅發現5具嬰兒屍體,嬰兒父親被扣 留問話,母親則送院接受精神檢查。 今次是法國5年來最嚴重的殺嬰案 警方正調查行兇動機。

事發於波爾多附近的盧沙特 名40歲男子前日上午7時報警,指 在家中一個手提冷藏箱發現一具初 生嬰兒屍體,警方到場搜查時,在 屋內的大雪櫃發現另外4具嬰屍。該 男子的35歲妻子即時被送院檢查, 目前未發現她有精神病病史。

消息人士透露,該女子在事發前 48小時內在家中獨自產子,其丈夫甚



至不知她懷孕,他發現嬰屍時「完全崩 潰及不由自主地發抖」。夫婦另育有兩 名13歲及15歲的女兒,現交由警方及 社工照顧。當局昨日進行驗屍,以確定 嬰兒出世時是否活着。

■法新社/《衛報》/《每日郵報》

雲層較厚,只能觀賞七至八成日全食,下一次歐洲

巴馬盛讚英國王室的影響力,笑稱美國民眾喜愛 英國王室多於本土政治人物,查爾斯則表示「很 ,但謙稱「我不信」

化等領域的合作,凸顯英美特殊關係的重 要性。奧巴馬在白宮橢圓形辦公室歡迎 查爾斯伉儷,彼此言談甚歡,奧巴馬 更告訴查爾斯:「美國人喜歡英國王 室,遠勝過包括我在內的政治人物。」 套話外, 也反映出目前美國黨爭令

■法新社/ 中新社/路透社/《衛報》



■ 跳堅尼

「克林頓」



■民衆見到日全食景象時,都表現得非常



■受訪者指畫作表現出象徵主義

法新社

歐洲昨日迎接全球今年唯一一次的日全

。一名捷克遊客前日在瓦爾巴群島等候觀

全食形成戒指般的日冕現象,歐洲大部分地

■北極熊最終被射殺

網上圖片

遇襲的遊客

被送院醫治

■從米蘭拍攝到的日全食過程。美聯社

歐太陽能電網安全度過

大受影響而驟降,電網頻率保持穩定。昨日一連 出現兩個天文奇觀,繼日全食後,晚上再有「超級 月亮」,即月球行經近地點,與地球距離最近, 增加潮汐引力,造成月運周期18年來最高潮汐。 ■法新社/美聯社/路透社/《每日郵報》

歐洲的太陽能電網安全度過日全食,發電功率未

美國前國務卿希拉里尚未宣布角逐明年總統大選,但有支 持者急不及待為她造勢,發起名為「Bill for First Lady2016」 的活動,安排演員戴上希拉里丈夫、前總統克林頓的巨型面 具,穿上女裝拍攝短片,揚言要爭取成為「第一夫人」。 短片中的「克林頓」稱希拉里近年被指常穿長褲,「我 現在就要穿裙」,並模仿前總統老布什夫人芭芭拉的装

束,在白宮外穿紅裙及高野鞋,手持藍色手袋與支持者 合照,其後更穿上國旗圖案的三點式泳衣 到邁阿密海灘拍攝,噱頭十足。

「克林頓」稱自己很想家,期望 希拉里能入主白宫,讓他重臨





運動用品製造商 Nike 的廣告口

Nike Just Do It

『Just Do It』家喩戶曉,<mark>不過創作</mark> 皆近日透露,這句口號的靈感是來自美國一名

創作人威登表示,這句宣傳口號靈感來自猶他州 1977 年 披判死刑的劫殺犯吉爾摩。據報吉爾摩在被槍斃前曾說 「let's do this」(我們做吧)◦威登1988年將吉爾摩的話略 F修改,打算將其作爲Nike新廣告用語,據稱當時公司老 闆奈特並不喜歡,但他鍥而不捨,最終電視廣告播出後大

■《獨立報》/英國《都市報

英國皇家海軍前日

公布新制服設計,取

代沿用70年的制服。

海軍表示內部對新設計

反應大致正面, 不過網

民就毫不留情地批評,

有人形容新制服看似車

房技工,更有網民狠批

為垃圾膠袋。

■吉爾摩

現前的地球統治者化石,該種食肉 巨獸外形似鱷魚,用兩條後腿行 走,體長達2.7米,捕食哺乳動物及 甲殼爬蟲。 被稱為「卡羅來納屠夫」的巨獸 屬「原鱷類」,擁有像鱷魚般巨型 下顎,生活於距今約2.31億年的三

> 古生物學家在北卡羅來納州查塔 姆縣發現巨獸的部分頭顱、脊椎等 骨骼化石後,運用最新高解像掃描 器還原「卡羅來納屠夫」原貌。研 究員指,該時期的化石記錄了早期 「鱷形超目」及「獸腳亞目食肉恐

> 龍」的形態,兩者是現今鱷魚及鳥 類的祖先。今次研究成果 刊登在《科學報告》

> > ■《每日電 訊報》

今次更换的是「行動工 作服」,保留原有的貝 雷軟帽,下身同樣是深 色褲,最大轉變是以同 色襯衫代替以往的淺藍色襯 衫,並將肩上徽章改為 標在胸前,又新增保暖 衣,以及加強防火功

出價2000萬

法新社

藝術何價?荷蘭一條網上 頻道就惡搞藝術,將一幅購 自宜家傢俬(IKEA)、價值10 歐元(約82港元)的畫作放在 博物館內,邀請入場人士一 起賞畫及估價,有人盛讚結 構豐富,表現出象徵主義, 甚至願出價250萬歐元(約 2,000萬港元)買下。

主持惡搞 放博物館展出

影片分享網站 YouTube 賬戶 lifehunterstv上載影片短短4日,已吸引 近百萬人觀看。主持人將來自宜家的畫 作混入阿納姆現代藝術博物館的展品, 邀請約20人參觀。

主持人稱畫作出自瑞典畫家「IKE Andrews」,然後邀請受訪者發表意見, 一名男子大讚作品「結構豐富,每一層 覆蓋在另一層之上,同時又包含在另一 層之內」,另一名男子則讚畫家擁有 「美麗的靈魂」。



問及該幅畫值多少錢時,不少受訪者 都認為值10萬歐元(約83萬港元),有女 子表示「這絕對不會在廉價商店買 到」,主持人坦言聽到時內心狂笑,不 過有網民就認為影片反映了藝術的本 質,每人均有獨特看法。 ■《每日郵報》

網上圖片

英國27歲女子埃 默森 · 懷特的工作 肯定是很多愛好甜 食者的夢想,她是 馬莎百貨的朱古力 復活蛋試味員,走 遍全球各地尋找完 美的朱古力材料, 曾試過一周吃掉5



■埃默森・懷特

公斤朱古力,相當於130條朱古力棒 埃默森·懷特吃那麼多朱古力,都擔心愈吃愈肥,因此 她每周4次在上班前到健身室做運動減磅。

■《每日電訊報》/《每日鏡報》

貓紙

印度東部比哈爾邦上周舉行公開考試 試場外卻出現奇景,不少考生的父母和親 屬「蜘蛛俠」上身,冒險爬上樓高3、4層 的學校外牆,只為幫子女作弊。

印度大學學位及就業競爭激烈,促使許多 考生考試時作弊。警察對於家長爬牆幫子女 出貓也無力阻止,比哈爾邦教育部長夏希更 推卸責任,反問「家長不願意合作,政府如 何阻止作弊,難道下令向他們開槍嗎?」

■《印度時報》/《華盛頓郵報》

美國研究人員近日發現在恐龍出

地 疊紀早期

■ 有 家 子女遞 网 腳

似

期刊。

國防部早前曾形容新制 服「有型及更有現代 感」,然而外界反應未 如預期。有受訓中的海軍 在微博Twitter表示新制服 奇醜無比,令海軍淪為車 房工人。

■《每日電訊報》